

奥巴马公开称朝鲜将“崩溃”

朝回应：美国也将衰退没落

朝鲜外务省发言人25日就美国总统奥巴马称朝鲜最终会“崩溃”的言论进行了谴责，并表示，随着美国政潮政策总体破产，美国也将衰退没落。

据报道，该发言人指出，奥巴马22日在接受网络视频企业“YouTube”制片人采访时，“诋毁”朝鲜制度，贸然说出朝鲜“制度变化”的言论。

奥巴马称朝鲜是全球“最孤立封闭的国家”、“独裁政权”、“最残忍和高压的国家”，甚至称“因特网将随着时间流逝渗透朝鲜，而且流入的信息将使朝鲜

发生变化”、“正在继续探索促使其变化的途径”。

朝鲜外务省发言人回应说，奥巴马这番言论是“垃圾”。

这名外务省发言人说，奥巴马对一个主权国家这般反感和敌意，令朝鲜不禁万分惊愕。实际上，奥巴马不过是朝美较量中穷途末路的失败者。他承认扼杀朝鲜的能力有限，军事手段行不通，就是一个证明。

该发言人表示，从军事上扼杀朝鲜的图谋屡屡失败后，美国正在试图通过

网络的“信息流入”瓦解朝鲜内部。美国越是瓦解朝鲜内部，朝鲜的团结一心将进一步巩固。

该发言人最后称，世界将与时间一起见证，随着美国政潮政策总体破产，美国也将衰退没落。

奥巴马22日接受“YouTube”频道运营者们的采访时表示，军事手段并不是解决朝鲜问题的手段，取而代之的是应利用网络渗透，让信息传入朝鲜，促使朝鲜发生变化，并最终导致朝鲜“崩溃”，这是美国对朝鲜的战略。综合中新社

南非总统长子拒交抚养费 逮捕令下达半年无人执行

据中新社电 南非总统雅各布·祖马长子爱德华·祖马去年因不交私生子的抚养费而被起诉，不过警方得到法院签发的逮捕令后却并未执行，以“逮捕令丢失”等理由搪塞，致其“逍遥法外”多半年。

南非媒体25日报道称，39岁的爱德华与一位40岁的女子有一名私生子，因爱德华拒交孩子的抚养费，该女子一怒之下于去年1月份将其告上法庭。虽然法院从当年3月6日开始连续发出7张出庭传票，但爱德华和其律师一直没有回应。去年6月23日，彼得马里茨堡一家法院签发逮捕令，要求将爱德华绳之以法。

负责执行逮捕令的是德班北警察局，爱德华的住宅就在他们的辖区。不过，尽管孩子母亲三番五次地督促警察执行，但此事却如石沉大海。有一次被逼问得太急，警方说“逮捕令丢了，正在重新复制”，但此后又没有了下文。

在接受媒体采访时，爱德华对此事却表示了“惊诧”。他表示，自己从来没听说过传票和逮捕令的事情。“是的，你问的那个是我的儿子。我一直像自己的孩子一样待他。我和他住在一起，也许是他的母亲的母亲因有所企图而生气。”他告诉媒体。

不过，孩子母亲却反驳了他的说法：“爱德华从来没有管过孩子，他知道那是他的孩子，也来看过。我好几次让他和我分担孩子的学费，但他并没有理睬。我告了他一年了，他却依然没有受到法律的制裁，这是不公平的。”

金正恩首次出访 选定印尼?

可能于4月出席亚非峰会 成其国际外交舞台首次亮相

俄罗斯先期邀请朝鲜最高领导人金正恩出席定于5月在首都莫斯科举行的卫国战争胜利纪念暨第二次世界大战胜利70周年庆祝活动，朝方给予“积极”回应。不过，韩国联合通讯社25日以多名政府官员为消息源报道，韩国政府内部有观点认为，金正恩可能会作综合考虑，在访问俄罗斯前访问印尼。

韩国政府消息人士说，印尼定于4月22日至23日在首都雅加达召开亚非峰会，同月24日在万隆举办亚非峰会60周年纪念活动。韩国政府官员猜测，金正恩或许会出席拟于4月在印尼举行的亚非峰会，把印尼作为自己执政三年来多来首次出访的国家。

韩联社说，从朝鲜外交传统看，参加亚非峰会可能比赴俄罗斯参加二战

胜利纪念活动更有意义。1965年首次亚非峰会召开10周年纪念活动在万隆举行时，时任朝鲜最高领导人金日成出席并发表演说，后来成为朝鲜最高领导人的金正日陪同。

一名韩国政府消息人士说，对喜欢效仿金日成的金正恩而言，亚非峰会将是一项值得关注的外交日程。

据《法制晚报》

穆巴拉克两个儿子获释



穆巴拉克的儿子贾迈勒(左)与阿拉

据新华社电 据埃及官方媒体中东社26日报道，埃及前总统穆巴拉克的两个儿子已于25日被释放，但穆巴拉克本人仍被拘押在开罗一所军队医院内。

目前，穆巴拉克及其两个儿子仍面

临挪用公款的指控。此外，穆巴拉克的两个儿子还面临一项内幕交易的指控。

2014年5月21日，开罗刑事法院以挪用公款的罪名判处穆巴拉克3年监禁，其两个儿子各4年监禁。3人被指

曾将修缮总统府的1亿埃镑(约合1400万美元)挪作他用。本月13日，埃及一家法院接受穆巴拉克和其两个儿子的上诉，宣布将重审3人的挪用公款案。

2014年11月29日，开罗刑事法院对穆巴拉克所涉多起案件作出无罪判决，其中包括穆巴拉克、前内政部长阿德利及其6名助手谋杀示威者一案和穆巴拉克及其两个儿子低价向以色列非法出口天然气牟利一案。此后，挪用公款成为穆巴拉克背负的唯一罪名。

2011年1月下旬，埃及爆发大规模反政府抗议活动，穆巴拉克随后辞职。同年4月，穆巴拉克受到多项罪名指控，包括腐败和未阻止军警枪杀示威者等。2012年6月，开罗刑事法院判处穆巴拉克终身监禁。2013年1月，埃及最高上诉法院接受穆巴拉克上诉请求，宣布对其所涉案件予以重审。

菲警方与反政府武装交火 致30名警察死亡

据新华社电 菲律宾警方25日在南部马京达瑙省遭反政府武装人员攻击，双方交火造成至少30名警察和5名武装人员死亡。

据媒体报道，警方当天上午在马京达瑙省马萨帕诺镇追捕犯罪嫌疑人的时候遭“摩洛伊斯兰自由斗士”武装人员攻击，至少30名警察和5名武装人员在交火中死亡。

报道说，来自“摩洛伊斯兰解放阵线”(摩伊解)的武装人员据信也参加了袭击。由于“摩伊解”正在同政府进行和谈，此次袭击或为和谈前景蒙上阴影。

“摩洛伊斯兰自由斗士”原为“摩伊解”分支。“摩伊解”与政府重启和谈后，该组织从“摩伊解”分离出来，以马京达瑙省为大本营，继续从事反政府活动。

“摩伊解”是菲律宾最大反政府组织，自20世纪70年代成立以来，该组织谋求在棉兰老地区建立自治政府，其与菲律宾政府军之间的冲突造成该地区十余万人丧生。菲律宾政府于1997年开始与“摩伊解”进行和谈。经马来西亚政府斡旋，双方于2012年10月签署和平框架协议。

相关新闻

埃及多地暴力事件造成23人死亡

据新华社电 埃及卫生部26日发表声明说，两天来发生在埃及境内的暴力事件造成至少23人死亡、近百人受伤。

25日是穆巴拉克政权被推翻四周年纪念日。当天，埃及境内多地爆发示威并引发冲突。据埃及卫生部统计，25日和26日，仅在开罗和亚历山大两地，

就有20人在冲突中丧生。此外，警方还击毙3名安装爆炸装置的极端分子。

2011年1月25日，埃及爆发大规模反政府示威，随后穆巴拉克辞去总统职务。次年，埃及举行总统选举，来自穆斯林兄弟会的候选人穆尔西当选总统。2013年7月，埃及军方以穆尔西未

能解决国家危机为由解除其总统职务。

穆尔西被解除总统职务后，埃及国内暴力冲突不断升级。近日，埃及法院对穆巴拉克涉嫌谋杀示威者、低价向以色列非法出口天然气等案件作出无罪判决，并宣布重审其挪用公款案及释放他的两个儿子，在埃及国内引发持续抗议。

砂之船25周年庆典举行

2015年1月23日，国内最大的创新型奥特莱斯开发以及运营商——砂之船集团项目推介及签约仪式在上海香格里拉酒店隆重举行。来自南京、杭州、昆明、合肥、贵阳、西安、重庆等七个城市的政府代表、品牌商代表和各界嘉宾参与本次盛会，意大利驻华大使白达宁、意大利国家时装商会主席Mario Boselli也参加了本次盛会。会上该集团与1000家人驻品

牌商家的代表签订了合作协议，同时宣告成立了砂之船艺术商业基金会。最值得关注的是，拥有LV、迪奥、芬迪等奢侈品牌的法国路威酩轩集团(LVMH)所赞助的亚洲私募基金公司L Capital Asia宣布，将对砂之船进行股权投资，成为其第三大股东。此外，砂之船的原有股东之一、全球领先的私募股权投资集团美国华平投资集团，也参与了此轮投资。

另据了解，在签约仪式当天，砂之船还获得了意大利驻华大使白达宁先生授牌，未来消费者将在砂之船创新型奥特莱斯里看到“意大利艺术文化沙龙”，并参与中意两国的艺术文化和生活方式的交流互动。

砂之船当天还宣告成立艺术商业基金会，旨在艺术推动商业，商业反哺艺术，让艺术成为砂之船发展的持续驱动力。

拍卖公告

受委托，定于2015年2月3日10时在本公司公开拍卖：

- 1、单位毁损设备一批(详见清单)；
- 2、单位奇瑞轿车、五菱面包车等。

一、展示、报名时间：自公告之日起至拍卖会前一日止；

二、竞买事项：凡有意竞买者请来本公司办理相关竞拍事宜。

三、咨询电话：

0553-3120512 3120511

安徽天龙拍卖有限公司

2015年1月27日

通知

管娜女士：

2010年08月10日，贵我双方签订《租赁合同》，贵方承租我公司位于合肥市世纪金源购物中心B3-028的租赁场地，用于经营“绿盒子童装童鞋”。合同履行过程中，贵方拖欠我司租金等各项费用至今未予支付。另2015年1月3日，贵方未告知我司擅自撤场，我司工作人员多次催促但贵方至今不来营业。贵方的行为已构成根本违约。有鉴于此，我公司特通知贵方如下：解除与贵我双方的《租赁合同》及相关协议，并请贵方于2015年1月29日前(含)撤走与贵方有关的所有可移动物品，交还占用的租赁场地；逾期我司将依约处理，由此产生的一切责任由贵方自行承担。

特此通知。

合肥市世纪金源购物中心有限公司

二〇一五年一月二十七日